



CROATIAN WORLD CONGRESS – HRVATSKI SVJETSKI KONGRES

NGO in Special Consultative Status with the Economic and Social Council of the United Nations

Vinko Sabljo, predsjednik, Kanalweg 22, 9470 Buchs/CH, E-mail sabljo@bluewin.ch, tel.: 0041 79 611 12 59

www.hsk.hr

Vijeće za suočavanje s prošlošću
akademik Zvonko Kusić
predsjednik Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti
Trg Nikole Šubića Zrinskog 11
10 000 Zagreb
kabpred@hazu.hr

Zagreb, 18. prosinca 2017.

Poštovani gospodine Kusić,

po arhivskim podacima (*Hrvatski martirologij XX. stoljeća*), partizani i komunističke vlasti Jugoslavije likvidirali su 503 dostojanstvenika Katoličke Crkve – biskupe, svećenike, bogoslove, redovnike i časne sestre.

U JNA je prilikom služenja vojnog roka dodatno ubijeno 12 crkvenih dužnosnika, od četničkih postrojbi ubijeno je 37 crkvenih vođa, a ukupan broj likvidiranih crkvenih dužnosnika iznosi 664 osoba.

Po podacima Državne komisije za istraživanje žrtava rata i poraća u izvandomovinstvu je tajna komunistička policija likvidirala ukupno 73 osoba, a broj likvidiranih osoba u Njemačkoj (BRD-u) iznosi 37. Sve te osobe likvidirane su jer su se usudile javno progovoriti o državnom teroru nad civilnim stanovništvom, o masovnim likvidacijama u svibnju 1945. i sličnom teroru koji su provodili Komunistička partija i čelnici antifašističkog pokreta na čelu s Josipom Brozom Titom.

Uzevši u obzir navedene činjenice, nema dvojbe da je bivša Jugoslavija, kao i njezine savezne republike, u tom pogledu bila zločinačka država. Likvidirati bez ikakvih sudskih postupaka ili bilo kakve pravne procedure toliko mnoštvo navodno “opasnih” i “nepodobnih” osoba ne samo na teritoriji bivše Jugoslavije nego i u drugim zemljama svijeta ne zaslužuje nikakav drugi opis jednoga takvoga državnog sustava nego kao *terorističko udruženje*.

Kada se uzme u obzir izvješće državne Komisije za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava iz 1999. godine, tada nema dvojbe da se mora provesti ne samo lustracija po važećim europskim normama nego i da provoditelji tog postupka lustracije ne mogu nikako dolaziti iz kruga osoba koje su

aktivno ili pasivno bile nositelji toga represivnoga komunističkog režima, a koji su nakon osamostaljenja RH 1991. godine ostali aktivni na svojim prijašnjima radnim mjestima kao znanstvenici i/ili društvenopolitički radnici.

Kako od Vas, gospodine Kusić, nismo dobili očitovanje na naš prvi dopis od 9. studenoga 2017., u kojem smo priložili dokumentaciju o ovome što Vam iznosimo, molimo Vas da ove naše primjedbe uzmete u obzir i da naše dodatne navode analizirate te da nam u što kraćem roku odgovorite na našu predstavku.

Društvo za istraživanje trostrukog logora Jasenovac i nekoliko slobodnih novinara izgleda da su voditeljima pojedinih povijesnih katedri, kao i nekim javnim medijima u RH, postali svojevrsan *trn u oku*, jer su na svjetlo dana iznijeli činjenice o raznim voditeljima antifašističkog pokreta iz 1945. godine, a koje se na osnovi onoga što su počinili nad zarobljenicima i civilnim pukom mogu samo nazvati *ratnim zločinima*. Komunistička partija i tadašnje državno vodstvo ne samo da su taj zločin tolerirali nego su ga naređivali i pokušali te genocidne aktivnosti prikriti od šire javnosti.

Vidljivo je iz javnog diskursa da se na sve moguće načine pokušavaju rehabilitirati Komunistička partija i „proslavljeni“ vođa antifašističkog pokreta JBT, u nadi da će to hrvatski narod s vremenom prihvatiti kao neosporivu povijesnu činjenicu. Možda je to pokušaj da se trajno osigura povlašteni društveni i gospodarski položaj sljedbenika (krvnih i ideoloških) te neljudske komunističke ideologije. Takvom ponašanju nema mjesta u jednoj demokratskoj i civiliziranoj državi.

Prošlošću tako kompromitirane osobe moraju napustiti svoje položaje na znanstvenoj i kulturnoj sceni Hrvatske i na taj način omogućiti brzi politički i gospodarski oporavak hrvatskog društva. Novim zakonom o lustraciji se to može i mora s državne strane regulirati.

Svaki kulturan i civiliziran narod ima izgrađen mentalitet dubokog poštovanja prema svim nevinim žrtvama. Očekujemo od znanstvenoga i medijskoga korpusa u Hrvatskoj da po tom načelu poštuje svaku nevinu žrtvu te da svakoj žrtvi državnog terora osigura adekvatan prostor javnog pijeteta kako u znanstvenom tako i u medijskom prostoru sadašnje Hrvatske.

Slobodni smo Vas zatražiti odgovor na našu predstavku.

S poštovanjem,
Vinko Sabljo
Predsjednik



U privitku:

- Izvještaj državne Komisije za utvrđivanje ratnih i poratnih žrtava, listopad 1999.